     ثانوية محمد المقراني                        الفرض الأول مادة العلوم الفيزيائية                                    2ع ت
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التمرين الأول :  
 نابض مرن موضوع بشكل أفقي يشد في نهايته جسم ،والنهاية الأخرى مثبتة بحاجز 
( كما في الشكل المقابل ) الجملة المدروسة ( جسم + نابض )  ،  نعتبر قوى                             B          A           C 

 الاحتكاك مهملة .نزيح الجسم  من الموضع A إلى الموضع  B ثم نتركه حرا لحاله                    
 فـيعود الجسم ليتوقف عند الموضع       1/ ما هو شكل الطاقة للجملة ( جسم + نابض )   عند المواضع :  B   ،    A،     C   ؟ برر جوابك                                                                           
   2/ ما نوع التحويل الذي حدث في هده التجربة بين المواضع الثلاثة ؟

   3/ أ نجز الحصيلة الطاقوية لهده الجملة بين الموضعين  B     و  A       ثم  بين الموضعين A   و   C    
التمرين الثاني :
  متزحلق كتلته مع جهازه  m = 80 kg  ينطلق من نقطة  A بسرعة ابتدائية  VA  على مستوى مائل طوله  AB=6mيمل بزاوية
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  300  = α عن الأفق كما هو مبين في الشكل فيصل الى النقطة B بسرعة VB = 7m/s ، علما أن قوى الاحتكاك ثابتة و معاكسة لاتجاه   الحركة وشدتها تكافئ قوة واحدة   f = 100 N 
  1/ مثل القوى المؤثرة على المتزحلق خلال الانتقال من  A  الى  B  .ثم أحسب 
  عمل كل قوة خلال لانتقال  AB

 2/. مثل الحصيلة الطاقوية  للجملة ( متزحلق) خلال الانتقال AB ،
 3/. أكتب معادلة انحفاظ الطاقة بين Aو B  لنفس الجملة السابقة 
 4/  استنتج سرعة انطلاق المتزحلق VA     .    N/kg  10   =   g                                                             الأستاذ بن جفال
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